Dobry vysledek v testu feSeni problémuU u Zaka v urcitém vzdélavacim programu, souvisejici
s jejich vysledkem v ostatnich predmétech hodnocenych v PISA, mlze byt interpretovan
dvéma zpusoby. Na jednu stranu mohou osnovy a vyukové postupy v téchto programech
podporovat autentické uceni a pripravovat zaky na zvladani slozitych problému zasazenych do
realného Zivota v kontextu, s jakym se Zaci obvykle ve Skole nesetkavaji. Na druhou stranu
muzZe byt lepsi nez ocekdvany vysledek v feSeni problém( zndmkou toho, Ze v téchto
programech neni potencial zakl rozvijen tak, jak by tomu mohlo byt v hlavnich vyucovacich
predmétech.

Rozdily v FeSeni problém{ podle pohlavi

Rozdily mezi chlapci a divkami mohou byt analyzovany z hlediska celkové schopnosti fesit
problémy, v souvislosti s rozdily ve vysledcich v jinych gramotnostech a z hlediska rGznych
kognitivnich schopnosti, na které se klade ddraz v rliznych skupinach testovych uloh.

Chlapci ziskali v priméru v zemich OECD o sedm bodu vice v testu fesSeni problému nez divky
(Obrazek V.4.4). Rozdily pozorované mezi chlapci jsou také vétsi nez rozdily u divek.
Smérodatna odchylka u chlapctd je 100 bodd, zatimco u divek je to pouze 91 bod(. Podobné
je rozdil mezi hornim (95. percentil) a spodnim (5. percentil) pasmem rozloZzeni vysledku
vyrazné vétsi mezi chlapci nez mezi divkami (Tabulka V.4.7).
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